

РЕКРЕАЛОГІЯ ТА ГЕОГРАФІЯ ТУРИЗМУ

Викладач: Якута Ольга Олексіївна, старший викладач кафедри екології, географії та туризму Рівненського державного гуманітарного університету.

Кількість кредитів: 5.

Семестр: 5.

Анотація дисципліни

Навчальна дисципліна «Рекреалогія та географія туризму» призначена для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня підготовки за спеціальністю 014 «Середня освіта (Географія)».

Мета дисципліни: формування знань про методологічні засади рекреалогії та географії туризму, територіальної організації рекреаційно-туристичного господарства України і світу.

Основними завданнями вивчення дисципліни є:

- з'ясування закономірностей виникнення, функціонування і розвитку територіально- рекреаційних систем;
- вивчення особливостей рекреаційної діяльності і соціально-економічної сутності рекреації;
- висвітлення механізмів рекреаційного районування;
- визначення основ формування і факторів розвитку рекреаційних комплексів, їх спеціалізації та видів у сучасних умовах;
- вивчення досліджень зарубіжного і вітчизняного досвіду створення та функціонування рекреаційних комплексів.

Загальні компетентності (ЗК)

ЗК05. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

ЗК06. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.

Фахові компетентності (ФК)

ФК12. Здатність встановлювати роль і місце України у сучасному світі в контексті географічних чинників її розвитку, аналізувати і пояснювати особливості геопросторової організації природи, населення і господарства України.

Очікувані результати навчання

ПР12 Характеризує і оцінює природні умови і ресурси, населення та господарство України, її роль і місце в сучасних суспільно-географічних процесах у світі; знає і розуміє географічні особливості свого адміністративного регіону.

ПР16. Формує відповідальне ставлення учнів до природи, повагу до культурних цінностей і традицій місцевого населення під час екскурсій, походів і експедицій з учнівською молоддю.

Вид контролю: екзамен.

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на кафедрі екології, географії та туризму.

Очні консультації: вівторок з 11.00 до 13.00.

Он-лайн консультації: середа з 14.00 до 16.00.

E-mail: yakutaolha@gmail.com.